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CONVOCATORIA GRUPO DE JÓVENES INVESTIGADORES

1. INVESTIGADORA PRINCIPAL:
Lina Marcela Acevedo Correa; Abogada y Magister en Derecho de la Universidad de Medellín; Docente de la Facultad de Derecho de Unisabaneta.

2. TÍTULO DEL PROYECTO DE INVESTIGACIÓN.
“VALOR PROBATORIO DEL DICTAMEN PERICIAL REALIZADO POR EL EQUIPO TÉCNICO INTERDISCIPLINARIO DEL ICBF EN EL SISTEMA DE RESPONSABILIDAD PENAL PARA ADOLESCENTES EN MEDELLÍN EN EL PERIODO COMPRENDIDO ENTRE 2012 Y 2013”.

3. ÁREAS DE INVESTIGACIÓN: 

Derecho de Familia, Derecho de los niños, las niñas y los adolescentes; Derecho penal para Adolescentes, Derecho Procesal, Derecho probatorio.
4. OBJETO ESPECÍFICO DE ESTUDIO. 
El valor probatorio que se le da al dictamen pericial realizado por el equipo técnico interdisciplnario de la Defensoría de Familia del ICBF en el actual Sistema de Responsabilidad Penal para Adolescentes en el Municipio de Medellín en el período comprendido entre los años 2012 y 2013.
5. PERFIL DE LOS JÓVENES INVESTIGADORES.

· Ser estudiante de derecho de Unisabaneta.

· Estar cursando el VII, VIII, o IX semestre y haber aprobado las siguientes materias: Familia y sucesiones; Derecho procesal civil; Derecho procesal penal; y Derecho Probatorio.

· Despertar interes por el las áreas de investigación del proyecto, es decir, por el Derecho de Familia, el Derecho de los niños, las niñas y los adolescentes; el Derecho penal para Adolescentes, el Derecho Procesal, y el Derecho probatorio.
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